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Resultados para estudiantes de 13-15 años  Total Niños Niñas 

Consumo de alcohol 

Entre los estudiantes que tomaron alguna vez una bebida con alcohol, 
el porcentaje que tomaron por primera vez una bebida con alcohol 
antes de los 14 años 

86,8 
(81,8-90,6) 

86,1 
(78,4-91,3) 

88,2 
(82,9-92,1) 

Porcentaje de estudiantes que tomaron alguna bebida con alcohol, al 
menos uno o más días, durante los últimos 30 días 

44,8 
(40,5-49,2) 

43,5 
(38,0-49,0) 

45,5 
(39,4-51,7) 

Porcentaje de estudiantes que en una o más ocasiones en su vida 
tomaron tanto alcohol que llegaron a emborracharse 

22,5 
(19,5-25,8) 

25,8 
(21,5-30,6) 

19,5 
(15,9-23,6) 

Conductas alimentarias 

Porcentaje de estudiantes que consumieron habitualmente bebidas 
gaseosas, una o más veces al día, en los últimos 30 días 

58,4 
(54,7-62,0) 

59,1 
(55,3-62,9) 

57,3 
(51,7-62,8) 

Porcentaje de estudiantes que comieron habitualmente fruta, dos o 
más veces al día, en los últimos 30 días  

40,5 
(37,2-43,8) 

43,7 
(39,2-48,2) 

35,8 
(31,6-40,2) 

Porcentaje de estudiantes que comieron habitualmente vegetales, tres 
o más veces al día, en los últimos 30 días  

22,4 
(19,5-25,5) 

24,6 
(21,0-28,6) 

19,6 
(16,0-23,7) 

Porcentaje de estudiantes que comieron habitualmente frutas y 
vegetales, cinco o más veces al día, en los últimos 30 días 

26,6 
(23,7-29,6) 

30,6 
(26,7-34,8) 

21,2 
(17,1-25,9) 

Consumo de drogas 

Entre los estudiantes que alguna vez consumieron drogas, el 
porcentaje que consumieron drogas antes de los 14 años 

79,1 
(73,6-83,7) 

78,5 
(71,2-84,4) * 

Higiene 

Porcentaje de estudiantes que se cepillaron los dientes menos de una 
vez al día, en los últimos 30 días 

3,0 
(2,2-4,0) 

3,8 
(2,5-5,7) 

2,0 
(1,3-3,3) 

Porcentaje de estudiantes que nunca o raramente se lavaron las 
manos, después de usar el inodoro o la letrina, en los últimos 30 días 

5,1 
(3,9-6,8) 

5,3 
(3,6-7,9) 

4,8 
(3,3-7,0) 

Salud Mental 

Porcentaje de estudiantes que no tienen amigos muy cercanos 8,6 
(6,8-10,7) 

11,4 
(8,6-15,0) 

5,7 
(3,9-8,3) 

Porcentaje de estudiantes que consideraron seriamente la posibilidad 
de suicidarse en los últimos 12 meses 

17,3 
(15,0-19,8) 

12,5 
(9,3-16,6) 

22,3 
(18,7-26,4) 

Porcentaje de estudiantes que intentaron suicidarse en los últimos 12 
meses 

12,0 
(10,1-14,3) 

9,0 
(6,7-11,9) 

15,3 
(11,8-19,7) 

Actividad física 

La GSHS de Antigua en el 2009 midió el consumo de alcohol; las conductas alimentarias; el consumo de drogas; la 
higiene; la salud mental; la actividad física; los factores protectores; las conductas sexuales; el consumo de tabaco; la 
violencia y daños no intencionales, 
 
En la GSHS de Antigua de 2009 se encuestaron estudiantes en los grados de formación 1o-4o y 7o-9o, El diseño de la 
muestra fue por conglomerados en dos etapas para producir datos representativos de todos los estudiantes en los 
grados de formación 1o-4o y 7o-9o en Antigua, En la primera etapa se seleccionaron las escuelas con una probabilidad 
proporcional al número de estudiantes matriculados, En la segunda etapa, se seleccionaron las clases al azar y todos los 
estudiantes en las clases seleccionas fueron invitados a participar, La tasa de respuestas de las escuelas fue de un 95 
%, la tasa de respuestas de los estudiantes fue de un 71%, y la tasa total de respuesta fue de un 67%, En total, 1.186 
estudiantes participaron en las GSHS de Antigua, Los estudiantes escribieron sus contestaciones a cada pregunta en una 
hoja de respuestas diseñada para lectura óptica por computadora, Para facilitar comparaciones, esta hoja resumida de 
resultados solo incluye estudiantes de 13 a 15 años 
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Resultados para estudiantes de 13-15 años  Total Niños Niñas 
Porcentaje de estudiantes que realizaron, en total, al menos 60 
minutos de actividad física al día, durante cinco o más días, en los 
últimos 7 días  

31,9 
(27,3-37,0) 

36,7 
(29,8-44,2) 

26,9 
(22,6-31,7) 

Porcentaje de estudiantes que asistieron a clase de educación física 
tres días o más cada semana durante el año escolar 

26,6 
(22,3-31,4) 

28,7 
(23,3-34,7) 

23,9 
(19,6-28,8) 

Porcentaje de estudiantes que habitualmente pasaron tres o más 
horas al día sentados o realizando actividades sedentarias 

54,8 
(50,6-59,1) 

50,4 
(45,2-55,5) 

59,6 
(53,8-65,1) 

Factores Protectores 

Porcentaje de estudiantes que faltaron a clase o a la escuela sin 
permiso, uno o más días, en los últimos 30 días 

24,1 
(20,6-28,0) 

26,8 
(21,8-32,4) 

21,1 
(16,5-26,7) 

Porcentaje de estudiantes cuyos padres o tutores entendieron sus 
problemas o preocupaciones siempre o casi siempre, en los últimos 
30 días 

32,5 
(29,5-35,7) 

31,8 
(27,5-36,5) 

34,2 
(29,2-39,5) 

Porcentaje de estudiantes cuyos padres o tutores siempre o casi 
siempre sabían realmente lo que hacía el estudiante en su tiempo 
libre, en los últimos 30 días 

39,4 
(36,1-42,9) 

35,6 
(30,8-40,6) 

43,5 
(38,2-48,9) 

Conductas sexuales 

Porcentaje de estudiantes que han tenido alguna vez relaciones 
sexuales 

36,9 
(32,5-41,6) 

49,2 
(43,8-54,6) 

23,7 
(18,6-29,7) 

Entre los estudiantes que alguna vez tuvieron relaciones sexuales, el 
porcentaje que tuvieron su primera relación sexual antes de los 14 
años 

76,3 
(70,7-81,1) 

82,8 
(77,5-87,1) 

61,5 
(49,8-72,0) 

Entre los estudiantes que alguna vez tuvieron relaciones sexuales, 
porcentaje que usaron condón la última vez que tuvieron relaciones 
sexuales 

68,2 
(62,7-73,2) 

67,2 
(60,6-73,2) 

68,6 
(59,3-76,6) 

Consumo de tabaco 

Porcentaje de estudiantes que fumaron cigarrillos, uno o más días, en 
los últimos 30 días 

7,4 
(5,8-9,4) 

8,1 
(6,1-10,7) 

6,2 
(4,2-8,9) 

Entre los estudiantes que alguna vez fumaron cigarrillos, el porcentaje 
que fumaron su primer cigarrillo antes de los 14 años 

90,0 
(84,3-93,8) 

89,0 
(82,4-93,3) 

90,4 
(83,2-94,7) 

Porcentaje de estudiantes que reportaron que otras personas fumaron 
cerca de ellos, uno o más días, en los últimos 7 días 

53,1 
(49,0-57,2) 

55,3 
(49,4-61,0) 

49,7 
(45,0-54,5) 

Violencia y lesiones no intencionales 

Porcentaje de estudiantes que fueron intimidados, uno o más días, 
durante los últimos 30 días 

24,4 
(21,4-27,7) 

22,7 
(18,8-27,1) 

26,5 
(21,9-31,7) 

Porcentaje de estudiantes que participaron en una pelea física, una o 
más veces, en los últimos 12 meses 

47,1 
(42,8-51,5) 

54,8 
(49,6-59,9) 

38,1 
(31,4-45,2) 

Porcentaje de estudiantes que sufrieron alguna lesión seria en los 
últimos 12 meses 

50,4 
(45,9-54,9) 

53,1 
(47,2-59,0) 

45,8 
(39,8-52,0) 

 
* Indica menos de 100 estudiantes,  
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